

Солнечный Вестник

Частная школа
“Солнечный ветер”

Выпуск №1(31)
Сентябрь

Дорогие ребята,
уважаемые педагоги, родители
и сотрудники школы «Солнечный ветер»!
Поздравляем вас с новым 2018 – 2019 учебным годом!



Здравствуй, школа!

Здравствуй, осень золотая!

Здравствуй, школа! На урок

*Нас зовёт, не умолкая,
Переливчатый звонок.*

*Мы с веселыми друзьями
Вдаль на школьном корабле
Поплыvем по морю Знаний
К неизведенной земле.*

*Мы хотим весь мир объехать,
Всю вселенную пройти.
Пожелайте нам успеха
И счастливого пути.*

(А. Раков)

Ребята! Мы рады сообщить вам, что новый 2018 – 2019 учебный год начался. Пусть он будет успешным для вас. Пусть знания, которые дает Вам школа, сделают каждого из вас независимым, интеллектуальным и уверенным в себе человеком. Ведь всем известно, что нет силы более могучей, чем знание; человек, вооруженный знанием, непобедим. Не уставайте учиться! Персидский поэт и философ Рудаки утверждал:

*С тех пор как мир возник во мгле,
Еще никто на всей земле*

*Не предавался сожалению
О том, что отдал жизнь ученью.*